

出資出力克盡社責 公益項目屢創先河

「取諸社會，用諸社會」是英皇集團一直抱持的信念和宗旨。集團關心社會，積極參與不同類型的慈善公益事務，履行企業社會責任。集團主席楊受成博士更身體力行，鼓勵集團旗下員工關愛弱小，為善不甘後人。多年來，集團透過「英皇慈善基金」、「楊受成慈善基金」及「新報慈善基金」，在推動教育、醫療、文化、社區，以至環保等方面均作出貢獻，資助層面遍及香港及內地多個省市，獲不同團體及機構頒發獎項。

關注長者善終

集團對長者善終服務尤其關注，早於1998年便捐款資助興建香港「東華三院楊成紀念長期護理院」，為長者提供復康住宿服務。自2006年起又與湖北慈善總會合作，在湖北省武漢市榮軍醫院開設「湖北慈善香港英皇關愛老人護養中心」，為孤寡老人提供專門醫療護理。及至2007年進一步與香港「無國界社工」合作，於該中心推出「英皇慈寧服務計劃」，提供心靈輔導，讓無勞動能力、無固定收入、無子女贍養的「三無」老人可以得到全方位的身心照顧，安心走完人生最後一程。

在中國推行慈善工作的人和機構有很多，但基於中國人傳統對死亡的忌諱，鮮有觸及長者善終服務，集團可算是這方面的先行者。由於護養中心



▲楊博士頒贈支票予順平縣



▲楊博士推動內地長者善終服務不遺餘力，曾獲國家主席胡錦濤高度讚揚

服務意念創新，獲中國國家民政部頒發2007年度中華慈善獎「最具影響力慈善項目提名獎」。

集團再接再厲，分別於2008年及2010年再於河北省開設「楊受成慈善基金(順平)老年服務中心」及「楊受成慈善基金(雄州)老年服務中心」，繼續落實楊博士對善終服務的支持。2011年，國家主席胡錦濤親臨探訪位於順平的老年服務中心，並表示高度讚揚。及後，楊博士再斥資於該中心毗鄰增建「楊受成(中國·順平)關愛老人中心」。

培育明日棟樑

英皇集團在推動教育方面同樣不遺餘力，除了在本港七間大專院校設有「英皇慈善基金獎學金」外，還透過撥款資助內地頂尖高等學府，如北京大學、中國政法大學等，為國家培養優秀人才。

在基本教育以外，英皇集團亦積極推動藝術及體育方面的培訓。2007年，集團捐助人民幣2,500萬予復旦大學上海視覺藝術學院，成立「復旦大學上海視覺藝術學院英皇表演藝術學院」，培養表演藝術人才，楊博士更獲委任為「名譽院長」。2008年北京奧運後，集團特別透過「楊受成慈善基金」捐贈人民幣1,260萬予中國奧林匹克委員會，表揚六十三位在京奧有出色表現為國家爭光的金牌運動員，藉此鼓勵他們繼續為國家體壇創造更輝煌的成就。



▲楊博士頒贈支票予北京大學教育基金會

英皇員工 上下一心為慈善

為了凝聚更多有心人的力量，英皇集團成立了一支義工隊，定期參與不同類型的公益慈善活動，如步行籌款、探訪長者、野外植樹等。義工隊每年均進行一次境外服務，化身為愛心天使，發放善心，為身處逆境人士送上關懷與祝福。過去數年，義工隊先後探訪四川地震災民、慰問湖南及河北善終護老院的臨終長者，以及服務粵北鄉鎮學校的農家子弟，愛心無遠弗屆。

展望未來，集團將繼續積極推動不同範疇的公益事務，在履行企業社會責任的同時，亦希望以行動啟發更多市民和企業關心社會，共同為慈善事業貢獻。



▲「湖北慈善香港英皇關愛老人護養中心」服務概念創新，創內地社福界和慈善事業的先河



▲英皇義工到訪河北「楊受成慈善基金(順平)老年服務中心」

恭賀英皇集團七十周年誌慶



朗盈證券有限公司
Onshine Securities Limited

致意

70th
ANNIVERSARY

熱烈祝賀

英皇集團
七十周年誌慶

澳門凱旋門
L'Arc MACAU
致意



澳門凱旋門酒店
澳門新口岸皇朝區城市日大馬路278號 電話：(853) 2880 8888
www.larcmacau.com